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Ficha técnica da enquisa 
 

 

Deseño do cuestionario Facultade de Filoloxía 
Universo Estudantado de novo ingreso na facultade de Filoloxía 
Curso de realización 2023/2024 
Forma de realización Enquisa virtual 
Traballo de campo Facultade de Filoloxía 
Número de cuestionarios cubertos 256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

As porcentaxes deste documento están redondeadas. 

 

 

 

 



 

 

 

1. En que localidade cursaches o bacharelato? 
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 2. Indica o nome do centro no que cursaches o bacharelato. 
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IES Terra de Soneira
IES Cacheiras

Colexio Compañía de María
Colexio La Salle

Colexio M. Peleteiro
IES Antonio Fraguas

IES Arcebispo Xelmírez I
IES Arcebispo Xelmírez II

IES de Sar
IES Lamas de Abade

IES Pontepedriña
IES Rosalía de Castro

IES Terra do Xallas
IES Nº 1 de Ribeira

Colexio Galaxia
IES Félix Muriel

IES Breamo
IES Eduardo Pondal

IES Camilo José Cela
IES Ordes

IES Miraflores
IES María Casares

CPI Camiño de Santiago
IES Campo de San Alberto

IES Virxe do Mar
IES Xulián Magariños
I.E.S Fernando Esquío

IES As Telleiras
IES Plurilingüe Fontexería

IES de Melide
Colexio Tirso de Molina

IES Canido
IES Saturnino Montojo

IES de Fene
IES Rego de Trabe

IES Agra de Raíces
IES Fernando Blanco
IES Punta Candieira

IES Cabo Ortegal
IES Alfredo Brañas

IES Isidro Parga Pondal
IES Monte Neme

IES Afonso X O Sabio
IES Brión

IES Espiñeira
IES Praia Barraña

IES Francisco Aguiar
IES Moncho Valcarce

IES de Arzúa
Colexio Alca

IES Plurilingüe de Ames
IES Agra de Leborís

Colexio Compañia de María
Colexio Maristas Cristo Rey

IES Adormideras
IES Eusebio da Guarda

IES Fernando Wirtz Suárez
IES Rafael Puga Ramón

Centros da provincia da Coruña

% estudantes
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Colexio San José de Cluny Vigo

IES Alexandre Bóveda
IES Carlos Casares

IES Castelao
IES do Castro

IES Politécnico de Vigo
IES República Oriental do Uruguai

IES Ricardo Mella
IES San Tomé de Freixeiro

IES Santa Irene
IES Valadares

IES de Valga
IES San Paio

IES Antón Alonso Ríos
IES de Soutomaior

IES de Vilalonga
IES Salvaterra de Miño

IES Mendiño
Colexio Plurilingüe Sagrado Corazón de Xesús

IES A Xunqueira I
IES A Xunqueira II

IES Sánchez Cantón
IES Torrente Ballester

IES Valle-Inclán
IES Pedra da Auga

IES Val do Tea
IES Pino Manso

IES Monte da Vila
IES Escolas Proval

IES de Mos
IES Plurilingüe A Paralaia

IES Illa de Tambo
IES Auga da Laxe
IES María Soliño

IES Ramón Cabanillas
IES Francisco Asorey

IES Aquis Celenis
IES Johan Carballeira
IES Primeiro de Marzo

IES A Sangriña
IES Manuel García Barros

% estudantes

Centros da provincia de Pontevedra 
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IES Universidade Laboral
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IES Cosme López Rodríguez
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Centros da provincia de Lugo 

Centros da provincia de Ourense 



 

 

 

3. Que modalidade de bacharelato cursaches? 

 
 

4. En que grao dos impartidos na Facultade de Filoloxía estás matriculado/a? 
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5. Foi esta a túa primeira opción de matrícula? 

 
 
6. Cales foron as razóns que te levaron a matricularte neste grao?  

(podes marcar varias opcións) 

   RESULTADOS DA SUMA DE TODOS OS GRAOS QUE OFERTA A FACULTADE Estudantes Porcentaxe 
Porque quero aprender o idioma 105 

 

41% 
Pola miña afección á literatura 124 48% 
Polo meu interese polas linguas e a lingüística 155 

 

61% 
Polas posibilidades de emprego que ofrece 70 27% 
Por suxestión ou exemplo dun/dunha profesor/a da ESO ou bacharelato 56 22% 

Por  suxestión  ou  exemplo  doutras  persoas  (familiares, coñecidas, amigas…) 20 8% 
Por exclusión (o resto das carreiras interésanme  menos) 20 8% 
Porque non puideron acceder a outras carreiras 16 6% 
Outras 6 2% 
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7. Como soubeches da nosa Facultade? (podes marcar varias opcións) 
 

 
 
8. Sabías que nesta Facultade podes obter dous títulos de grao en 5 anos? 

 
9. Como tiveches noticia desa posibilidade?  

Respostas: 120 
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10. Que outro grao che interesaría cursar? 

              Respostas: 120 

 
 
11. Que tipo de actividade laboral che gustaría realizar unha vez rematada a carreira?  

(podes marcar varias opcións) 
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Outras

Investigación lingüística e/ou literaria

Servizos turísticos

Crítica literaria

Animación e dinamización cultural

Planificación lingüística

Mediación comunicativa

Asesoría e corrección lingüística

Industria editorial

Tradución

Ensino de linguas a falantes non nativos

Docencia en Escolas Oficiais de Idiomas

Docencia de linguas e literaturas na universidade

Docencia de linguas e literaturas no ensino
secundario

porcentaxe estudantes


